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■第２章■ 夏の風景を描く 

STEP １. 夏の景色を描きましょう 

1. スライド 1 を複製しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 春の景色の下に移動しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 1番のスライドを右クリックしま

す。 

２ 「スライドの複製」をクリックし

ます。 

 

１ 2番のスライドを 3番のスライド

の下にドラッグします。 
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3. 空の色を変えましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 空をクリックします。 

 

２ 「色」をクリックします。 

３ 少し濃いめの色をクリックしま

す。 
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4. 山の黄色を濃い緑にしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 山をクリックします。 

２ 黄色い山をクリックします。 

グループの「山」が選

択されました。 

もう一度クリックし

て黄色い山を選択し

ましょう。 
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黄色い山が選択

されました。 

３ 「効果」をクリックします。 

 

 

５ 「色」をクリックします。 

６ この色をクリックします。 

 

４ 「光彩」をクリックします。 
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空と山の色が変

わりました。 
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STEP ２. ヒマワリ畑を描きましょう 

1. 4 番のスライドに切り替えましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ヒマワリの花を描きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 4 番のスライドをクリックしま

す。 

 

１ 図形の「楕円」で円を描きます。 
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２ 図形の「楕円」で花びらを描きま

す。 

塗りつぶしの色「黄」 

線の色「オレンジ」 

３ 「Ctrl」キーを押しながら「D」

を 9回押します。 
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４ 「サイズとプロパティ」をクリッ

クします。 

 

 

５ 「サイズ」をクリックします。 

 

６ 回転を「90」に変更します。 

90度回転しまし

た。 
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７ 次の花びらをクリックします。 

８ 回転を「80」に変更します。 

 

９ 他の花びらも 10°ずつ角度を変

えて回転させます。 
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10 角度が0°の花びらを円の真上に

移動します。 

11 角度が 90°の花びらを円の右横

に移動します。 


